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T. P. Nº 14 -- Respuestas 

FUNCIONES TRIGONOMÉTRICAS 

 

Problema 1  

 Amplitud Período  Desplazamiento de 
fase 

a 2 2𝜋 
𝜋

6
 (a la izquierda) 

b 1 
2𝜋

3
 

𝜋

3
 (a la derecha) 

c 1 𝜋 
𝜋

4
 (a la derecha) 

d |−2| = 2 2𝜋 
𝜋

4
 (a la izquierda) 

 

Problema 2 

Puede utilizar el programa GeoGebra para comprobar si ha construido correctamente los gráficos  

Problema 3 

a) 𝑓(𝑥) = −3𝑠𝑒𝑛𝑥 

b) 𝑓(𝑥) = −
1

2
𝑠𝑒𝑛𝑥 −

1

2
 

c) 𝑓(𝑥) =
1

4
𝑐𝑜𝑠𝑥 

d) 𝑓(𝑥) = −3𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 

 

Problema 4 

 

 Amplitud Período  Desfase 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛𝑥 − 3 1 2𝜋 0 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛(𝑥 − 2) 1 2𝜋 2 (a la derecha) 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛 (𝑥 +
𝜋

3
) + 2 1 2𝜋 

𝜋

3
 (a la izquierda) 

 

Puede utilizar el programa GeoGebra para comprobar si ha construido correctamente los gráficos  
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Problema 5 

a) Intersección con el eje de abscisas en 𝑥 =
𝜋

2
 

b) Intersección con el eje de abscisas en 𝑥1 =
2𝜋

3
   𝑥2 =

5𝜋

3
 

Puede utilizar el programa GeoGebra para comprobar si ha construido correctamente los gráficos  

 

Problema 6 

a)  

𝒇(𝒙) 𝟐𝒇(𝒙) 𝒇(𝟒𝒙) 𝒇(𝒙 + 𝟐𝝅) 𝟐𝒇(𝟒𝒙+ 𝟐𝝅) 

𝐬𝐞𝐧𝒙 𝟐𝒔𝒆𝒏𝒙 𝐬𝐞𝐧(𝟒𝒙) 𝐬𝐞𝐧(𝒙 + 𝟐𝝅) 𝟐𝐬𝐞𝐧(𝟒𝒙 + 𝟐𝝅) 

𝒈(𝒙) −𝒈(𝒙) 𝒈(𝟐𝒙) 𝒈(𝒙) + 𝟏 −𝒈(𝟐𝒙) + 𝟏 

𝐜𝐨𝐬𝒙 −𝐜𝐨𝐬𝒙 𝐜𝐨𝐬(𝟐𝒙) 𝐜𝐨𝐬𝒙 + 𝟏 −𝐜𝐨𝐬(𝟐𝒙) + 𝟏 

 

b) Puede utilizar el programa GeoGebra para comprobar si ha construido correctamente los 

gráficos  

 

Problema 7 

 

Problemas 

 

Amplitud Período Desfase Función 

43 4 2𝜋 0 𝑓(𝑥) = 4𝑠𝑒𝑛𝑥 

44 2 𝜋 0 𝑓(𝑥) = 2𝑐𝑜𝑠(2𝑥) 

45 
3

2
 

2𝜋

3
 0 𝑓(𝑥) =

3

2
cos⁡(3𝑥) 

46 3 
𝜋

2
 0 𝑓(𝑥) = 3𝑠𝑒𝑛 (

1

2
𝑥) 

a 2 2𝜋 
𝜋

4
 (a la izquierda) 𝑓(𝑥) = 2𝑐𝑜𝑠 (𝑥 +

𝜋

4
) 

b |−3| = 3 𝜋 
𝜋

6
 (a la derecha) 𝑓(𝑥) = −3𝑠𝑒𝑛⁡2 (𝑥 −

𝜋

6
) 

c 
1

2
 4𝜋 0 𝑓(𝑥) =

1

2
cos⁡ (

1

2
𝑥) 

 

 


